








Határidőre megküldtük a tankerületnek azok névsorát, akiket 2021. januártól új fizetési 

fokozatba kellett sorolni és az átsorolások meg is történtek. 

 

1. Tárgyi eszközök 

Az intézmény tárgyi eszközállománya az elmúlt tanévek során változott és az idei évben is 

gyarapodott 5 darab számítógéppel és 5 db monitorral a tankerület jóvoltából. 

Az IKT eszközök használatát indikátorok segítségével mérik. El kellett érni, hogy a 

tanulólétszám legalább 75%-a tanítási órákon használja az IKT eszközöket és a tanítási órák 

legalább 30 %-ban a pedagógusok is használják. Ezt az E-naplóban kellett jelölni az adott óra 

tulajdonságainál (IKT TIOP). A program fenntartási időszakában - 2022. június 30. – félévente 

jelentési kötelezettségünknek eleget tettünk.  Ezek az eszközök voltak segítségünkre, amikor 

több alkalommal 1-1 hétre, illetve március 8-tól 2 hónapra otthonról tanultak a gyerekek, mivel 

az eszközzel nem rendelkező tanulóknak tudtunk biztosítani gépeket.  

 

Sajnos a 2015-ben nyert laptopok lassan cserére szorulnak, az ezeket használó pedagógusoknak 

megnehezíti a munkáját a nem megfelelően működő eszköz. 

Az összekötő folyosó és a tornatermi előtér teteje is beázik, pedig többször jeleztem emailen, 

telefonon és személyesen is az illetékeseknek. 

Az udvaron található kukák és virágtartók elkorhadtak és balesetveszélyessé is váltak, cseréjük 

szükségessé vált. 

A villamos hálózat nagyon régi, a tanév során több alkalommal is volt probléma a hálózattal, 

kapcsolókkal, egy nagy karbantartást igényelne, mielőtt nagyobb baj nem lesz belőle. A 

második osztályban viszont már nagyon elhasználódtak az armatúrák, így nagy örömünkre az 

osztályban teljesen új lámpatestekre cserélték a régieket. 

Ugyanez a helyzet a tornateremnél is, ott is ráférne egy átvizsgálás a villamos hálózatra, a 

fűtésre, de legjobban a nyílászárók cseréje lenne a legszükségesebb. 

A testnevelés órákat nagyon megnehezíti, hogy 10 alkalommal 2 osztály tartózkodott az amúgy 

sem nagy tornateremben, amely pedagógiailag és módszertanilag is megterhelő volt a 

kollégáknak, nem beszélve a terem rossz akusztikájáról. 

Többször jeleztem, hogy szükség lenne legalább egy elválasztó függönyre, amely a két osztályt 

elkülönítené egymástól. 

 

2. Tanulmányi munka 

A tanévet 146 beírt tanulóval kezdtük, 6 tanuló érkezett, 12 tanuló távozott, így a tanév végén 

osztályozott tanulók száma 140 fő. 
  

a.) Osztályozó vizsgát tett a 3. osztályos magántanuló minden tárgyból. Az 1. osztályos 

magántanuló nem jelent meg az osztályozó vizsgán, így évfolyamot ismételni köteles. 
 

b.) Bukott tanulók:  

- 1 tárgyból:    2 fő 7. osztályos tanuló testnevelés 

 

- Egy 1. osztályos tanuló a szülő kérésére ismétli az 1. évfolyamot. 
 

A bukások és a gyenge osztályzatok okát szinte kivétel nélkül mindenki a tanulók tanuláshoz 

való nem megfelelő viszonyában látja. Tanulni a gyerekek szinte egyáltalán nem tanulnak. 

Legyen a tananyag bármi, a könyvek otthon csukva maradnak. Gyakran elmarad a szülői 






































































